Літературне читання 10.03
Тема: Урок позакласного читання .Оповідання М. Слабошпицького «Чудасія на балконі».
Мета: Ознайомити учнів із творчістю М.Слабошпицького, цікавими життєвими  пригодами,  удосконалювати навички літературного аналізу твору; розвивати вміння читати діалогом, характеризувати  дійових осіб, уявляти прочитане;  виховувати дбайливе і турботливе ставлення до живої природи.
Хід уроку

Вправи на розвиток читання.
Скоромовка .
Качечка кряче,
Каченят не баче.
Кличе качечка курчат: 
Чи не бачили каченят?
Ми качат не бачили й у вічі,
А качура зустрічали без качат аж двічі.

Мотивація навчальної діяльності учнів.
Фронтальне опитування.
· Якій назві розділу «Читанки» підпорядковані твори, які ми вивчаємо останнім часом? Давайте пригадаємо, про які цікаві пригоди тварин ми дізналися із вивчених творів. Я починаю читати уривки, а ви називайте, з яких вони творів.
· «Ти диви, кріт виліз на світло! « (О.Копиленко «Кріт-неборака»).
· «Мавпочки швидко звикли до нового місця». (М.Трублаїні «Пустуни на пароплаві»).
· «Лисеня дивилося трохи здивованими і зовсім не хитрими очима.» (Г.Тютюнник «Ласочка»).

[bookmark: _GoBack]  Пригадайте оповідання  « Ласочка».
· Автор цього твору і всіх інших також описують красиві стосунки людини і тварини, показують нам один з шляхів до прекрасного і доброго в житті.
Тестування 
 1.Кого ми називаємо своїми меншими братами?
а) людей          б)тварин        в) рослин 
2. Хто автор твору «Пустуни на пароплаві»?
а) М.Трублаїні       б) О.Копиленко      в) Т.Шевченко
3. О.Копиленко написав оповідання …
а) Пустуни на пароплаві     б) Яшка і Машка    в) Кріт-неборака
4. З Якого це твору? «Ну, на вже, - Арсен трохи подумав і додав:»
а) Ласочка      б) Яшка і Машка           в) Кріт-неборака


Повідомлення теми і мети уроку.
· Ще одну цікаву Істрію з життя братів наших розповів Михайло Слабошпицький в оповіданні «Чудасія на балконі».

Опрацювання  твору  М. Слабошпицького  «Чудасія на балконі».
Підготовка до читання. Словникова робота.
а) Прочитайте швидко без помилок, змінюючи слова.

               Балкон                                                        ящик
на           Дніпро                                 в                     земля
               поверх                                                         ямка

б) Читання колонок слів .

	Журно
Глитали
Перволіть
Вереск 
	Попритулялися
Вицвірінькує
Туркотять
Хлюпалися 
	Справжнісіньке
Крапелинками
Самісінькою
Птахоферма 




· Прочитайте найдовше і найкоротше слово.
· Прочитайте кожну колонку слів на одному дихання. Яку групу слів було читати найлегше? Чому?
· Поясніть слово глитали (ковтали жадібно, квапливо, великими кусками).

Читання твору вголос .
· Де відбувалась описувана подія? Яка чудасія була на балконі?
· Хто головний герой оповідання?
                                           ФІЗХВИЛИНКА
Вибіркове читання. Спостереження за мовою твору.
· Почитайте, який краєвид відкривався з балкона.
· Чи подобалась хлопчику його квартира? Доведіть рядками твору.
· Прочитайте, хто уже жив на балконі.
· Що мама одного разу знайшла на балконі в ящику? Знайдіть опис качиного яйця.
· Доведіть рядками оповідання, що між мешканцями квартири і дикою качкою встановилися довірливі стосунки.

Знайти у тексті порівняння .
· Став кролик великий, …
· Попритулялися одне до одного, …
· Каченята росли як …
· Глитали все підряд, мов …

Характеристика головного героя оповідання.
- Яким ви уявляєте головного героя твору? Як він сам говорить про себе? Як це його характеризує?
- Яке враження справив на вас хлопчик? Що ви можете сказати про вдачу хлопчика? Як він ставився до природи? 
Відомості про автора. 
· Що ви можете сказати про автора прочитавши його твір? (Добрий, чуйний, любить природу).

Михайло Федорович Слабошпицький народився 28 липня 1946 року у с. Мар'янівка Черкаської області. Закінчив Київський університет ім.. Т.Г.Шевченка, факультет журналістики. Лауреат премій ім.. О.Білецького, ім.. Лесі Українки, ім.. Олени Пчілки, ім.. братів Лепких, премії «Тріумф».
          Письменник написав чимало оповідань і казок для дітей: «Славко і Жако», «Хлопчик Валь», «Озеро Алдан», «Папуга з осінньої гілки». У всіх своїх твора х письменник залюблений у рідну природу, вміє передати своє захоплення читачам.

Підсумок уроку.
· Що автор хотів донести до читачів твором «Чудасія на балконі»?
· Чи можна назвати героя твору «другом природи»? Чому?
Домашнє завдання.
«Я люблю читати « с. 53-58.






